



Intrare/ieșire Q.S.S.
Nr. 17 Din: 10.05.2022

Către,

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MOVILA BANULUI, JUDEȚUL BUZĂU

În atenția domnului Primar al Comunei MOVILA BANULUI

Prin prezenta vă informăm că, în urma analizei avizului de oportunitate emis de Consiliul Județean Buzău, pentru PUZ-ul denumit generic *Parc Eolian MOVILA BANULUI*, au fost elaborate **Memoriul PUZ și Regulamentul Local de Urbanism** aferent, documente pe care le anexăm la prezenta scrisoare împreună cu 5 (cinci) planuri anexă ce reprezintă partea desenată a PUZ-ului sus-menționat.

De asemenea, anexăm la prezenta comunicare și un CD cu documentația aferentă PUZ-ului în format digital.

Pentru respectarea dispozițiilor *Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism aprobată prin dispozițiile Ordinului Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului nr. 2701/2010, cu modificările și completările, vă adresăm rugămintea de a publica pe pagina WEB a Primăriei **MOVILA BANULUI, județul Buzău, Anunțul anexat la prezenta scrisoare** și să puneți la dispoziția persoanelor interesate partea scrisă și partea desenată a PUZ-ului – aferent obiectivului de investiții "Structuri constructive și infrastructura necesară operării Parcului Eolian MOVILA BANULUI, județul Buzău"*

Detalii pot fi obținute la telefon 0731106106, de la reprezentantul QUICK & SMART SOLUTIONS S.R.L., Balaban Adrian, eventualele propuneri și observații urmând să fie transmise pe adresa de e-mail adibalaban@yahoo.com.

Cu deosebit respect și consideratie,

ADMINISTRATOR,

ALEXANDRU-RĂZVAN BALABAN-GRĂJDAN



Consiliul Local al Comunei Movila Banului
Județul BUZĂU

Data anunțului: 10.05.2022

CONSULTARE ASUPRA

PROPUNERILOR PRELIMINARE
PLAN URBANISTIC ZONAL
STRUCTURI CONSTRUCTIVE ȘI
INFRASTRUCTURA NECESARĂ
OPERARII

“Parcului Eolian MOVILA BANULUI”

Localizare: Extravilanul Comunei Movila Banului

Inițiator: QUICK & SMART SOLUTIONS SRL

Elaborator: BB & ASOCIATII DESIGN SRL



PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ TRANSMITĂ OBSERVAȚII

asupra documentelor expuse/disponibile la sediul Primăriei Comunei MOVILA BANULUI
cât și pe pagina web a elaboratorului www.tecon.ro

în perioada 10.05.2022 – 10.06.2022 între orele: 08.30 – 13.30

PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ PARTICIPE LA

• **DEZBATAREA PUBLICĂ ORGANIZATĂ LA SEDIUL PRIMĂRIEI COMUNEI MOVILA BANULUI, la data de 3 iunie 2022, între orele 11.30 – 12.30, pentru:**

- Informarea și consultarea publicului cu privire la reglementările urbanistice propuse a fi aprobate prin Planul Urbanistic Zonal – Structuri constructive și infrastructura necesara operării Parcului eolian Movila Banului, comuna Movila Banului, jud Buzău;
- Informarea și consultarea cu privire la aspectele de mediu aferente PUZ-ului denumit generic “*Parc eolian – Comuna Movila Banului*”, în vederea formulării și transmiterii observațiilor și propunerilor publicului asupra acestor aspecte.
- Informarea cu privire la beneficiile sociale ale proiectului pentru populația locală.

Răspunsurile la observațiile transmise vor fi comunicate persoanelor interesate la adresele și prin modalitățile indicate de acestea (telefon, e-mail), în termen de 3 (trei) zile de la primirea acestora.

Persoana responsabilă cu informarea și consultarea publicului: Adrian BALABAN, Consilier juridic, București, sector 3, B-dul Carol I, nr. 12, telefon 0731.106.106, e-mail adibalaban@yahoo.com

Persoana responsabilă cu informarea și consultarea publicului
din partea primăriei este domnul IONIȚĂ ALEXANDRU FLORIN

e-mail: <primaria_movilabanului@hotmail.com>